

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
XXIX чергову сесію VII скликання

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про звернення Львівської  
обласної ради

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"; беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій: БПП "Солідарність", ВО «Батьківщина»; враховуючи висновки постійних комісій з питань діяльності агропромислового комплексу, міжнародної технічної допомоги, підприємництва і промисловості, євроінтеграції та інвестицій; з питань екології, природних ресурсів та рекреації; з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:

1.1. До Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо невідкладного розгляду та підтримки законопроектів №№ 3858-1, 3853-2, 3993, 3993-2 щодо захисту та розвитку спрощеної системи оподаткування доходів фізичних осіб-підприємців (додаток 1).

1.2. До Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України щодо «Державної стратегії управління лісами України до 2035 року» (додаток 2).

1.3. До Кабінету Міністрів України щодо співфінансування проєктів міжнародної технічної допомоги та звільнення грантової допомоги від ПДВ у рамках цих проєктів (додаток 3).

1.4. До Кабінету Міністрів України щодо фінансування Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020-2022 роки (додаток 4).

1.5. До Національної служби здоров'я України щодо виділення медичним закладам Львівщини додаткових коштів для лікування хворих на COVID-19 (додаток 5).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради

Олександр ГАНУЩИН

Додаток

до рішення обласної ради

від 22 вересня 2020 року № \_\_\_\_

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо невідкладного розгляду та підтримки законопроектів №№ 3858-1, 3853-2, 3993, 3993-2 щодо захисту та розвитку спрощеної системи оподаткування доходів фізичних осіб-підприємців**

Ми, депутати Львівської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, що виникла в секторі малого та мікропідприємництва. Спрощена система оподаткування є єдиною можливістю започаткувати й вести бізнес кожному українцеві без фаху, досвіду та мінімізувати контакт із, на жаль, корумпованою на сьогодні податковою системою України.

Прийняті Верховною Радою України 20.09.2020 закони №128-IX «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг та №129-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг» запроваджують для фізичних осіб-підприємців (далі – ФОП) обов'язок використання фіскалізованих реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО) під час реалізації товарів та послуг, чим суттєво збільшують витрати мікропідприємців, що автоматично призведе до підвищення цін для споживачів. Окрім того, запровадження фіскалізованих РРО для ФОПів знівелює саму спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, яка створювались для надання можливості українцям розпочати і вести свою справу без фаху чи досвіду у бухгалтерському обліку. Додаткове адміністрування призведе до збільшення корупційних чинників і тиску з боку контролюючих органів.

Нормами зазначених вище законів, окрім фіскалізованих РРО фізичними особами-підприємцями, запроваджується механізм «кеш-бек» – винагорода інформатора Державної податкової служби за вчинені неточності чи порушення з боку фізичних осіб-підприємців під час реалізації товарів та послуг.

Зобов'язання використання фіскалізованих РРО в сьогоднішніх реаліях робить ведення діяльності мікропідприємця надзвичайно важким і дороговартісним.

Державна регуляторна служба України провела розрахунок та аналіз регуляторного впливу від запровадження додаткового регулювання, що вводиться прийняттям цих законів та публічно розмістила цю інформацію. Прогнозні витрати ринку, платників податків другої та третьої груп єдиного податку, від реалізації положень законів №№128-IX,129-IX становитимуть від 8,5 до 22,4 млрд гривень на адміністрування процесів застосування залежно від типу реєстратора розрахункових операцій. Усі ці витрати бізнес автоматично закладатиме в собівартість товарів та послуг, що спричинить збільшення роздрібних цін. Значне здорожчання процедур адміністрування податків для мікропідприємництва робить мікробізнес неконкурентним порівняно з великим бізнесом та в подальшому призведе до

закриття суб'єктів господарювання фізичних осіб-підприємців, що провадять свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності. Це створить підґрунтя для монополізації споживчого ринку великим бізнесом і паралельно вб'є альтернативну пропозицію мікропідприємництва на ринку праці.

Варто наголосити, що при прийнятті законів №№128-ІХ,129-ІХ законотворці не надали суспільству обрахунків щодо фінансової доцільності від запровадження фіскалізації РРО і «кеш-бек». Навпаки. Міністр фінансів України Оксана Маркарова наприкінці 2019 року публічно заявляла, що додаткових надходжень до бюджету від запровадження зазначених норм міністерство не очікує. За оцінкою експертів, додаткове адміністрування однозначно призведе до додаткових витрат з бюджету України.

Законом України №129-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг» передбачено застосування механізму так званого «кеш-бек», який попри морально-етичні суперечності несе потенційний ризик кримінального тиску на мікробізнес з метою отримання винагороди за інформацію щодо невидачі чеку чи видачі чеку не на всю суму. Існує велика ймовірність запровадження шахрайських схем і кримінальних дій тиску на мікробізнес.

Закриття діяльності мікропідприємцями чи їх бізнес-еміграція може призвести до катастрофічних наслідків для країни, бо місцеві бюджети мінімум на 20 відсотків наповнюються саме за рахунок податків, які сплачує мікробізнес.

У Верховній Раді України було зареєстровано проєкт Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження щорічного підвищення граничних обсягів доходів для застосування спрощеної системи оподаткування, відновлення права платників єдиного податку не застосовувати реєстратори розрахункових операцій, а також скасування корупційного механізму «кеш-бек» №3853-1, а також альтернативний №3853-2, який був напрацьований групою народних депутатів спільно з Рухом #SaveФОП.

Законопроекти №№3853-1, 3853-2 набувають надважливого значення, особливо після карантину, оскільки дозволять:

- пожвавити бізнесактивність ФОПів;
- надати впевненості суспільству щодо законодавчої виваженості і стабільності;
- стимулювати вихід з тіні «сірих» підприємців;
- збільшать надходження в місцеві бюджети;
- сприятимуть зростанню самозайнятості населення і створенню нових робочих місць;
- стимулюватимуть встановлення мікробізнесом терміналів та збільшення безготівкових розрахунків.

Після прийняття Закону України №786-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб - підприємців» було враховано пропозиції до другого читання, які «прибрали» Книгу обліку та норму щодо її щоденного (за підсумками робочого дня) ведення.

Таким чином, оскільки щоденне відображення доходів не передбачено в оновленій редакції, постає питання з веденням обліку доходів, витратків та інших показників у розумінні п. 44.1 ст. 44 ПКУ. Відтак фізичним особам-підприємцям

доведеться вести облік доходів із веденням первинних документів на кожну операцію (паперовий чек, приходний ордер чи інший документ, який має унікальний номер).

Такі зміни не матимуть значних наслідків для фізичних осіб-підприємців, які працюють з юридичними особами за договорами, оскільки кількість операцій на місяць у них вимірюється одиницями. Водночас, фізичним особам-підприємцям сфери роздрібної торгівлі, у яких щодня кількість операцій може вимірюватися сотнями, скасування Книги обліку суттєво ускладнить бухгалтерський облік та змусить звертатися за послугами до професійних бухгалтерів, що збільшить їхні видатки та ускладнить процес ведення бізнесу.

Рух #SaveФОП спільно з народними депутатами розробив також законопроект №3993, який поєднує позитивні нововведення Закону №786-IX щодо можливості довільного ведення звітності в будь-який спосіб із усталеними нормами щодо ведення Книги обліку.

Унормування порядку відображення отриманих доходів фізичними особами-підприємцями таким чином, щоб через збереження можливості щоденного, за підсумками робочого дня, відображення отриманих доходів у Книзі обліку вони могли вести облік доходів та витрат, достатніх для формування показників податкової звітності.

Законопроектом передбачається:

- збереження змін відповідно до Закону України №786-IX щодо ведення обліку в довільній формі шляхом помісячного відображення доходів та витрат;
- запровадження норми, за якою в разі реєстрації Книги обліку доходів у встановленому порядку та її щоденного ведення книга буде достатньою підставою для формування показників податкової звітності.

Цей законопроект дозволить зняти соціальну напругу з фізичних осіб-підприємців, які ведуть Книгу обліку доходів та не хочуть витрачати додаткові кошти на бухгалтерський супровід.

Враховуючи викладене, ми, депутати Львівської обласної ради, звертаємось до:

1. Верховної Ради України з проханням сприяти розгляду і швидкому прийняттю законопроектів №№3853-1, 3853-2, 3993, 3993-2.
2. Президента України з проханням підтримати зазначені законопроекти.
3. Кабінету Міністрів України з проханням сприяти розгляду №№3853-1, 3853-2, 3993.
4. Голови Комітету з питань податкової та митної політики невідкладно винести на розгляд Комітету та підтримати законопроекти №№ 3853-1, 3853-2, 3993.

Прийнято на ХХІХ черговій сесії

Львівської обласної ради

VII скликання

22 вересня 2020 року

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Верховної Ради України, Президента України та**  
**Кабінету Міністрів України щодо «Державної стратегії**  
**управління лісами України до 2035 року»**

Головним завданням діяльності державних лісогосподарських підприємств Львівщини є забезпечення збалансованого розвитку лісового господарства, спрямованого на посилення екологічних, соціальних та економічних функцій лісів, їх охорону і захист, раціональне використання та відтворення.

На Львівщині ліси відіграють важливу економічну роль, адже державні лісогосподарські підприємства є основою розвитку лісового сектору області, який за останні роки демонструє стабільне зростання та робить вагомий внесок у державну скарбницю, зокрема до державного бюджету щорічно сплачується близько 170,0 млн грн податків, Єдиного соціального внеску – 80,0 млн гривень.

Діяльність державних лісогосподарських підприємств слугує суттєвим підґрунтям для зміцнення територіальних громад, адже до місцевого бюджету щороку сплачується понад 110,0 млн гривень.

Про важливу соціальну роль лісів свідчить те, що підприємства лісової галузі, як правило, розташовані в сільській місцевості та селищах і є основними роботодавцями, які забезпечують працевлаштування більш ніж 14 тис. працівників, а також є бюджетоутворюючими суб'єктами в районах з низьким рівнем розвитку промисловості.

Про важливу екологічну роль лісів області свідчить те, що на частку заповідного фонду припадає 18,8% лісів Львівського обласного управління лісового та мисливського господарства, що становить 57% від загальної площі природно-заповідного фонду області.

Лісівники Львівщини, за підтримки Львівської обласної ради та облдержадміністрації, першими в Україні запроваджують:

- ведення лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва;
- завершують будівництво сучасного лісорозсадницького комплексу для вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою для успішного лісовідновлення;
- механізми громадського контролю в лісовому господарстві.

У сучасних умовах назріло питання проведення реформ у лісовому господарстві з метою приведення його до європейських стандартів.

Напрацювання цілісної стратегії системних змін у галузі та «дорожньої карти» втілення їх у життя вимагає фахового і виваженого підходу та широкого залучення професіоналів, науковців, громадськості, публічного суспільного обговорення.

У першу чергу реформи повинні ґрунтуватися на:

- належно сформульованій та схваленій державній лісовій політиці;
- містити чіткі положення із зазначенням необхідних змін у чинному законодавчому полі;
- стратегії перетворень у суміжних сферах державного управління;
- чіткому формулюванні очікуваних результатів перетворень, термінах їх здійснення та процедурі зовнішнього моніторингу і контролю;
- дотриманні принципів децентралізації та євроінтеграції;
- удосконаленні системи оподаткування лісового господарства;
- заходах з протидії корупції на всіх етапах лісового господарства й торгівлі деревиною;
- комплексному вирішенні проблеми незаконних рубок та обігу незаконно добутої деревини;
- забезпеченні належного бюджетного фінансування лісогосподарських підприємств малолісних регіонів України;
- посиленні протипожежних заходів;
- заходах із подолання масового всиханням лісів.

Стурбованість Львівської обласної ради спричинена наміром Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України запровадити нову систему управління, яка передбачає створення державної компанії, що не спрямована на вирішення актуальних проблем лісового господарства держави, а лише має на меті централізувати важелі управління лісовими ресурсами в Києві. Водночас це може створити передумови для подальшої приватизації лісів.

Заснування нової господарюючої структури в лісовому господарстві не відповідає принципам децентралізації влади та буде негативно сприйнято як населенням, так і органами місцевого самоврядування.

З огляду на зазначене, Львівська обласна рада звертається із проханням щодо виваженого підходу в реформуванні лісової галузі з урахуванням думки науковців, фахівців та кращого європейського досвіду. Ця робота має відбуватися в тісній взаємодії з Верховною Радою України, органами державного управління в регіонах, органами місцевого самоврядування, профільними бізнесовими асоціаціями, профспілками та громадськістю.

Прийнято на ХХІХ черговій сесії  
Львівської обласної ради  
VII скликання  
22 вересня 2020 року

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 22 вересня 2020 року №\_\_\_

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Кабінету Міністрів України**  
**щодо співфінансування проєктів міжнародної технічної допомоги**  
**та звільнення грантової допомоги від ПДВ у рамках цих проєктів**

Для прикордонних областей України одним із вкрай важливих інструментів розвитку територій є кошти програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства. Участь у проєктах міжнародної технічної допомоги, окрім очевидних вигод, пов'язана з низкою ризиків та труднощів, з якими стикаються органи місцевого самоврядування, урядові й неурядові організації України.

Розмір власного внеску для заявників становить 10% від бюджету проєкту. Однак варто зазначити, що відповідно до процедур та порядку фінансування проєктів у рамках програм прикордонного співробітництва, окрім власного внеску, передбачається фінансування 15% від розміру гранту, які буде повернено заявникам після затвердження звітів щодо реалізації проєктів (орієнтовно 2020-2022 роки).

З огляду на значну потребу в коштах та обмеженість ресурсів місцевих бюджетів, існує необхідність державної підтримки реалізації проєктів транскордонного співробітництва.

Іншою проблемою, з якою стикаються українські бенефіціари, є те, що процедури закупівлі та контрагування, що застосовуються до зовнішніх заходів Європейського Союзу, які фінансуються із загального бюджету Європейського Союзу та Європейського Фонду Розвитку, а також визначення прийнятності/неприйнятності витрат за грантовими контрактами регулюються офіційним документом Європейської Комісії – Practical Guide on Contract Procedures for European Union External Action (PRAG). Зокрема, інформація щодо податкового режиму, що застосовується до грантових контрактів. В документі зазначено, що всі податки, включно з ПДВ, не є прийнятними витратами, за винятком тих випадків, коли бенефіціарам вдається довести, що вони не можуть цей податок відшкодувати/повернути.

При реалізації програм транскордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства застосовуються правила, згідно з якими мита, непрямі податки і збори (у тому числі ПДВ) є неприйнятними витратами, за винятком випадків, коли вони не повертаються в рамках відповідного національного податкового законодавства, якщо інше не передбачено у відповідних

положеннях, узгоджених з країнами-партнерами ТКС. Тобто для бенефіціарів з країн ЄС застосовується PRAG, а для українських партнерів правила Рамкової угоди між Урядом України і Комісією Європейських Співтовариств від 03.09.2008 (дата набрання чинності 06.01.2009).

У зазначеній Рамковій угоді не згадуються грантові контракти, які визначають суть міжнародної технічної допомоги. Порядок реалізації грантових контрактів визначається постановою Кабінету Міністрів України від 08.12.2010 № 1111 “Про затвердження Порядку підготовки та реалізації проектів у рамках транскордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства та партнерства”.

Така колізія зумовила ситуацію, коли українські бенефіціари при реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги в рамках програм транскордонного співробітництва перебувають у нерівних умовах із партнерами з країн ЄС. Відсоток їх власного фінансування збільшувався до 30%, оскільки, як правило, органи місцевого самоврядування та неурядові організації не є платниками ПДВ і не мають можливості його відшкодувати.

На практиці механізм відшкодування ПДВ, право на яке надає державна реєстрація проєкту міжнародної технічної допомоги в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, є не до кінця врегульованим і зрозумілим, що знеохочує потенційних постачальників товарів, робіт і послуг, ускладнює та збільшує тривалість процедури закупівель за кошти міжнародної технічної допомоги, викликає спірні питання на рівні обласних і районних органів фіскальної служби.

Усе перелічене ставить українських бенефіціарів в неконкурентні умови з європейськими, тому з огляду на важливість для громад Карпатського регіону державної підтримки співфінансування проєктів транскордонного співробітництва у 2020-2021 рр., ми, депутати Львівської обласної ради, пропонуємо:

1. Внести до Закону України “Про державний бюджет України на 2021 рік” бюджетну програму “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів транскордонного співробітництва”.

2. Доручити Міністерству розвитку громад та територій України вжити заходів щодо належного використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів транскордонного співробітництва у 2021 році. Розробити прозорий механізм відбору проєктів, яким буде надано субвенцію.

3. Доручити Міністерству фінансів України розробити механізм забезпечення фінансування на поворотній основі фінального (балансового) платежу проєктів міжнародної технічної допомоги в рамках виконання програм транскордонного співробітництва Європейського Союзу відповідно до умов міжнародних договорів України.



4. Ініціювати внесення змін до угод між Україною і Європейським Союзом з метою реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги Україною і країнами ЄС на паритетних засадах.

Прийнято на ХХІХ черговій  
сесії  
Львівської обласної ради  
VII скликання  
22 вересня 2020 року

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 22 вересня 2020 року №\_\_\_

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **до Кабінету Міністрів України щодо фінансування Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020-2022 роки**

Ключовим аспектом продовження політики підтримки розвитку українських Карпат є створення окремого механізму фінансування проєктів розвитку гірських територій на державному рівні, і, безперечно, позитивним зрушенням в цьому напрямі стало затвердження постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2019 р. № 880 Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020 - 2022 роки.

Однак, у Законі України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” немає статті, яка б передбачала фінансування реалізації Державної програми розвитку регіону українських Карпат. Всупереч указам Президента України від 22.07.2019 № 543/2019 “Про розвиток регіону українських Карпат” і від 20.09.2019 № 713/2019 “Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції” Кабінетом Міністрів України було грубо проігноровано вимогу передбачити фінансові ресурси для розвитку гірських територій.

Ситуація, що склалася, фактично свідчить про те, що у 2020 році прийнята програма функціонує лише номінально, адже не підтверджена жодним фінансовим ресурсом, а отже, існує ризик того, що замість очікуваних реальних розвиткових проєктів гірські території отримають лише обіцянки.

З огляду на викладене та задля пришвидшення економічного й соціального розвитку гірських територій українських Карпат, ми, депутати Львівської обласної ради, закликаємо:

1. З’ясувати причини невиконання Кабінетом Міністрів України вимог, викладених в указах Президента України від 22.07.2019 № 543/2019 “Про розвиток регіону українських Карпат” і від 20.09.2019 № 713/2019 “Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції”, в частині передбачення коштів на розвиток гірських територій українських Карпат у Державному бюджеті на 2020 рік.

2. Ініціювати перегляд Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020 – 2022 роки (далі – Державна програма), передбачивши внесення таких змін:

2. 1. Запровадити проєктний підхід до впровадження програми за такими видами проєктів:

а) великі інфраструктурні проєкти зі здійсненням відбору проєктів без конкурсної процедури. Пріоритетний напрям: “Розвиток дорожньої інфраструктури”. Внести до плану заходів з реалізації Державної програми фінансування дорожньої інфраструктури на виконання Меморандуму про реалізацію проєкту “Мале Карпатське коло” між Львівською обласною радою, Львівською обласною державною адміністрацією, Івано-Франківською обласною радою, Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, Закарпатською обласною радою, Закарпатською обласною державною адміністрацією, Чернівецькою обласною радою, Чернівецькою обласною державною адміністрацією від 09.12.2019;

б) середні проєкти зі здійсненням відбору проєктів на конкурсних засадах та фінансуванням до 15 млн грн на умовах 10 % співфінансування. Пріоритети: 1) “Доступність”; 2) “Безпека”; 3) “Культурна спадщина”; 4) “Збереження довкілля”; 5) “Підтримка розвитку підприємницької діяльності”;

в) малі проєкти зі здійсненням відбору проєктів на конкурсних засадах та фінансуванням до 1 млн грн на умовах 10 % співфінансування. Пріоритети: 1) “Доступність”; 2) “Безпека”; 3) “Культурна спадщина”; 4) “Збереження довкілля”; 5) “Підтримка розвитку підприємницької діяльності”.

3.2. Передбачити механізм адміністрування програми через прозорий відбір найбільш спроможної громадської інституції, яка працює у цій сфері, та делегування їй відповідних прав з урахуванням кращих європейських практик адміністрування програм за межами органів виконавчої влади для середніх і малих проєктів;

3.3. Збільшити термін дії програми до щонайменше п'яти років, при цьому збільшивши період реалізації проєктів до щонайменше двох або трьох бюджетних років.

3.4. Звернутися до профільних органів Європейського Союзу з пілотною ініціативою фінансової підтримки Державної програми з фондів ЄС у фінансовій перспективі 2021-2027 (у контексті виконання глави 27 Угоди про Асоціацію України з ЄС у сфері регіонального розвитку).

Прийнято на ХХІХ черговій сесії  
Львівської обласної ради  
VII скликання  
22 вересня 2020 року

Додаток 5  
до рішення обласної ради  
від 22 вересня 2020 року  
№ \_\_\_\_\_

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Національної служби здоров'я України**  
**щодо виділення медичним закладам Львівщини**  
**додаткових коштів для лікування хворих на COVID-19**

Наказом департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації від 13.03.2020 № 176 «Про внесення змін до наказу департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації від 28.02.2020 № 146 «Про визначення резервних закладів охорони здоров'я Львівської області для госпіталізації осіб з підозрою на ймовірну гостру респіраторну хворобу, спричинену COVID-19» визначено комунальні заклади, які надають допомогу пацієнтам з ознаками гострого респіраторного захворювання, спричиненого COVID-19, а саме: КНП ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня», КНП ЛОР «Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих ім. Ю. Липи», КНП ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр» та КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня».

Зважаючи на складну санітарно-епідеміологічну ситуацію на території Львівщини та гостру потребу в забезпеченні повноцінного лікування й надання адекватної допомоги пацієнтам, обласні медичні заклади III рівня надання спеціалізованої допомоги потребують додаткового фінансування в обсязі 80 мільйонів гривень. Відсутність фінансування унеможливує належне лікування хворих, особливо пацієнтів зі складним перебігом коронавірусної інфекції, яка потребує дороговартісної та тривалої терапії лікарськими засобами й кисневої підтримки.

У зв'язку з цим, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо Національну службу охорони здоров'я вжити термінових заходів щодо виділення додаткових коштів закладам охорони здоров'я області для лікування хворих на COVID-19.

Прийнято на XXIX  
черговій сесії  
Львівської обласної ради  
VII скликання  
22 вересня 2020 року